
 

 
 

Internal 

 

 

BASF România lansează podcastul „Câmp Deschis” – O sursă de informații 
și inspirație pentru fermierii români 

București, 18 august 2023 

BASF Agricultural Solutions România, unul din cei mai mari furnizori ai pieței locale de produse 
pentru protecția plantelor, anunță lansarea podcastului propriu sub numele „Câmp Deschis”, 
dedicat fermierilor și lumii agricole. Cu informații relevante și mereu actuale, acest podcast propune 
o perspectivă autentică asupra lumii agricole și a provocărilor cu care se confruntă fermierii din 
țara noastră. 

Astăzi, 18 august 2023, se lansează podcastul "Câmp Deschis", ale cărui episoade vor avea o frecvență 
lunară, cu o durată de până la 45 de minute fiecare. Pentru acces facil și comod, fiecare episod poate fi 
urmărit pe site-ul BASF Agricultural Solutions România (https://www.agro.basf.ro/ro/servicii/podcast-
agricultura-camp-deschis/), dar și pe platforme externe, precum: Buzzsprout 
(https://campdeschispodcast.buzzsprout.com) și Youtube (https://www.youtube.com/@CampDeschis/). În 
plus, episoadele podcastului vor fi disponibile și audio pe Spotify, Apple Podcasts și  Deezer, asigurând, 
astfel, accesibilitate maximă pentru public. 

“Acest proiect își propune să ofere inspirație, informații la zi și noi perspective pentru profesioniștii din 
agricultura românească, poziționându-se ca o platformă de referință pentru deciziile strategice și 
informațiile esențiale din domeniul agricol”, a declarat Mario Tomšić, Country Manager BASF Agricultural 
Solutions România. 

Podcastul "Câmp Deschis" reprezintă un punct de reper pentru realitatea cotidiană și economică a 
sectorului agricol local. Gazda acestuia, Petronela Cotea Mihai, o personalitate cu peste 22 de ani de 
experiență în presa agricolă, membru fondator și vicepreședinte al Asociației Presei Agricole din România, 
va modera discuții despre o gamă variată de teme esențiale pentru fermierii români. De la cele mai bune 
practici agricole, la informații esențiale despre protecția plantelor sau prezentarea de tehnologii avansate 
și inovații care influențează sectorul agricol, inclusiv subiecte precum robotica și inteligența artificială, 
podcastul va oferi o perspectivă cuprinzătoare asupra evoluției acestui domeniu. 

“În societatea actuală, marcată de o multitudine de provocări și de nevoia constantă de învățare, podcastul 
iniţiat de BASF este de bun augur şi determină conectarea continuă a fermierilor la informații corecte și de 
actualitate. Prin autoritatea profesională a interlocutorilor şi prin tematicile în line cu interesul general şi 
agenda publică, va fi creat un flux informaţional credibil și atractiv, care poate contribui la susținerea dorinței 
fermierilor de a performa”, a afirmat, la rândul său, Petronela Cotea Mihai. 

Invitații vor discuta despre tehnici agricole eficiente și modalități de optimizare a producției, oferind sfaturi 
practice pentru îmbunătățirea rezultatelor. În plus, vor fi dezbătute aspecte legate de politici și decizii 
europene care au impact asupra agriculturii în România, ajutând fermierii să înțeleagă și să se adapteze la 
schimbările legislative și de mediu. 

"Nu ne vom limita doar la aspectele teoretice, ci vom aborda și provocări concrete cu care se confruntă 
fermierii zi de zi în câmp, oferind soluții și strategii pentru a depăși aceste provocări. Vom aduce în prim-
plan experiențele și poveștile de succes ale fermierilor din comunitatea noastră, pentru a încuraja schimbul 
de cunoștințe și colaborarea între profesioniștii din domeniu”, a mai afirmat Mario Tomšić. 

Unul dintre punctele forte ale proiectului "Câmp Deschis" este prezența fermierilor în calitate de invitați, dar 
și a altor specialiști în domeniu sau reprezentanți ai autorităților. Prin intermediul acestor voci autentice, 
podcastul analizează provocările, realizările și perspectivele fermierilor români, oferind o imagine realistă 
de ansamblu a lumii agricole.  

Primul episod îl are drept invitat pe Lucian Buzdugan, unul dintre cei mai importanți fermieri din România, 
cu o vastă experiență și realizări în domeniu. Acesta este cunoscut pentru contribuțiile sale la dezvoltarea 
practicilor agricole inovatoare și pentru gestionarea unor exploatații de dimensiuni remarcabile, precum cea 
de 57.000 ha din Insula Mare a Brăilei, considerată cea mai mare din Europa de Sud-Est. 
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Despre BASF 

La BASF, creăm chimie pentru un viitor durabil. Combinăm succesul economic cu protecția mediului și 
responsabilitatea socială. Peste 111.000 de angajați din Grupul BASF contribuie la succesul clienților noștri 
în aproape toate sectoarele și aproape în fiecare țară din lume. Portofoliul nostru este organizat în șase 
segmente: produse chimice, materiale, soluții industriale, tehnologii de suprafață, nutriție și îngrijire și soluții 
agricole. BASF a generat vânzări de 87,3 miliarde de euro în 2022. Acțiunile BASF sunt tranzacționate la 
bursa din Frankfurt (BAS) și sub formă de certificat de depozit american (BASFY) din SUA. Informații 
suplimentare la www.basf.com.  

Despre BASF Agricultural Solutions 

Agricultura este esențială pentru a pune la dispoziția unei populații în creștere rapidă hrană suficientă, 
sănătoasă și accesibilă, reducând, în același timp, efectele asupra mediului. Colaborând cu parteneri și 
experți în agricultură și integrând criteriul sustenabilității în toate deciziile de business, ajutăm fermierii să 
aibă un impact pozitiv pentru o agricultură durabilă. De aceea, investim continuu în zona de cercetare și 
dezvoltare, conectând gândirea inovatoare cu acțiunile practice din domeniu. Portofoliul nostru cuprinde  
semințe și trăsături genetice ale plantelor special selectate, soluții chimice și biologice pentru protecția 
culturilor, soluții pentru gestionarea solului, sănătatea plantelor, controlul dăunătorilor și agricultura digitală. 
Cu echipe de experți în laboratoare, pe câmp, la birou și în unitățile de producție, ne străduim să găsim 
echilibrul potrivit pentru succesul fermierilor, al agriculturii și al generațiilor viitoare. În 2022, divizia noastră 
a generat vânzări de 10,3 miliarde de euro. Pentru mai multe informații, vizitați www.agriculture.basf.com 
sau oricare dintre canalele noastre de social media. 
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